

**РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК**  
**На освітньо-професійну програму «Право»**  
**Національного університету «Чернігівський**  
**колегіум» імені Т.Г. Шевченка**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Сучасна підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Право» здійснюється з урахування реформаційних змін сучасного законодавства держави та суспільства. Представлена освітньо-професійна програма «Право» на основі Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 зі змінами і доповненнями, внесеними Постановами Кабінету Міністрів України № 509 від 12.06.2019 р. та № 519 від 25.06.2020 р. та Стандартом вищої освіти України першого (бакалаврського рівня), спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право». Вона містить: опис предметної області програми; загальні та спеціальні компетентності; програмні результати навчання; перелік компонентів освітньої програми; структурно-логічна схема, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідно компонентам ОПП, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання, основні та вибіркові дисципліни.

Освітні компоненти ОПП дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та повністю відповідають Стандартом вищої освіти України першого (бакалаврського рівня), спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право».

Представлена програма має на меті формування практичних умінь та навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків у широких колах юридичної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки до підготовки кваліфікованого бакалавра права може бути впроваджена в освітній процес кафедри права, філософії та політології Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка.

Заступник директора КП «Чернігівський  
водоканал», депутат Чернігівської  
міської ради.



Павло ВОВК